

# 2015,入境游期待止跌回升

本报记者 赵珊

如今,“中国旅游”当之无愧地成为世界许多国家的“香饽饽”,去年1亿人次的出境消费,让有关各国乐开了花儿。相比之下,中国的入境游人数却止步不前,处于比较低迷的状态。但值得注意的是,今年初,中国政府启动丝绸之路旅游年,实施离境退税新政,在韩国举办“中国旅游年”,这一系列举措都直指入境游。人们期待,2015年入境游将会迎来止跌回升的转机。

## 丝路旅游是吸引海外游客的王牌

丝绸之路一直都是中国旅游吸引外国游客的王牌。早在2009年,国家旅游局就在《中国国家旅游线路初步方案》征求意见稿中,将“丝绸之路”列入首批12条中国国家旅游线路之首。

“丝绸之路”是中国旅游最古老且最具代表性的品牌之一,已拥有很高的国际美誉度和知名度,其沿线历史悠久、文化灿烂、旅游资源丰富,分布有22处遗产点,旅游产品也相对成熟。承载丝路文化的经典品牌“东方快车”至今仍经久不衰,我国在这条线路上已经接待了德国罗特汽车等大规模自驾车旅行团。

旅游业作为开放性、综合性产业,在“一带一路”国家战略中具有先联先通的独特优势。国家旅游局副局长杜江在丝绸之路旅游年启动仪式上表示,发展丝绸之路旅游的一个重要意义就是推动入境游的发展,以举办“丝绸之路旅游年”为契机,集中推广丝绸之路沿线悠久的历史、灿烂文化和丰富的旅游资源,形成密集强大的宣传攻势,强化聚合效应,进一步激发国际旅游业



界和入境客源市场对丝绸之路的向往和热情,让世界更好地了解美丽中国。

## 离境退税刺激海外游客购物欲望

财政部年初发布了《关于实施境外旅客购物离境退税政策的公告》,决定在全国符合条件的地区实施境外旅客购物离境退税政策。同一境外旅客同一日在同一退税商店购买的退税物品,金额达到500元人民币,就可以申请退税,退税率为



11%。此举将有力促进中国入境旅游的发展。

离境退税最直接影响就是降低境外游客的购物成本,刺激入境游客的购物欲望。中国旅游研究院发布的《2014年中国入境旅游发展报告》分析:与中国游客出境游将购物作为主要目的之一不同的是,更多的海外游客到中国旅游,主要游览项目是山水风光、文化艺术、名胜古迹、美食烹调等。70%以上游客消费集中在500—3000美元,而交通是最大的消费,购物消费偏低。

为探索建立离境退税制度,中国自2011年起在海南开展了离境退税政策试点。与海南试点政策相比,中国此次将实施离境退税政策的范围扩大至全国所有符合条件的地区,并扩大了离境口岸范围,在航空口岸的基础上,新增了水运口岸



和陆地口岸。有专家表示,离境退税政策也将有益于中国旅游企业,带动旅游业发展,同时拉动旅游产业投资。

## 在最大客源地韩国举办旅游年

2014年,中韩旅游交流火热,互访人数首次突破1000万人次大关,两国互为第一大客源国。2015年1月,“中国旅游年”系列活动又在韩国正式拉开序幕。“不久后,两国人民将迎来农历传统节日——春节。我诚挚邀请韩国人民到中国去过节、去做客。”在此项活动中,中国国务院副总理汪洋为中国旅游代言,向韩国民众发出热情邀约。2015年,韩国游客访华或将迎来高峰。

中国旅游年期间将举办110多项对韩旅游交流活动。推动更多城市实行落地签、72小时过境签政策,简化出入境手续,逐步实现普通护照互免签证。鼓励两国更多二三线城市间开通直航航班,发展包机旅游,开辟更多海上旅游航线,让两国游客互访更直接、更方便。

据悉,吉林省旅游局刚刚在首尔运营了旅游体验展示中心,让韩国老百姓切身感受吉林旅游的魅力,以方便韩国游客一站式选购吉林旅游产品。近几年,韩国也是甘肃省主要的人境客源市场,借旅游年之机,甘肃省旅游局和韩国国际旅游批发商哈拿多乐旅游公司达成了协议,双方合作在韩国设立旅游营销中心,为韩国民众提供专项旅游线路产品。

本文配图均为外国游客在中国游览。

来源:百度

腊八过后,笔者来到位于北京香山公园眼镜湖南侧的腊梅谷。未见腊梅树,一股浓浓的香味弥漫而来。

“妈妈,你看,好漂亮啊!”一位大约七八岁的小男孩脸上如绽开的花朵,边说边指向前方。笔者顺着小男孩手指的方向,只见前方一片腊梅花蕾初绽,在阳光的照耀下色如美玉,格外惹人喜爱。正如古人所描述的:“色轻花更艳,体弱香自永。玉质金作装,山阴风弄影。”

腊梅的骨朵像黄豆粒一般,“站立”在细细的枝条上;而那些已经绽开了的朵朵花儿,微风吹来,片片花瓣好似黄色蝴蝶一般起舞,让腊月里平静的香山一下子热闹了起来。领略着美景,再做个深呼吸,那淡淡的香气沁人心脾,恍惚间还让人以为到了人间仙境。

“我们这片腊梅林大概有100多棵,主要品种是素心,这个品种的腊梅花朵较大,漂亮极了!”香山公园园艺管理队队长赵阳笑着说。笔者细细观察,发现其花瓣椭圆形,向后反卷,花色淡黄,花心洁白,仿佛仙子一般给严寒的大地带来了希望。

“我每年这个时候都来,就喜欢这小黄花,还很香。喏,这是我刚刚拍的。”家住石景山的赵大姐话音还未落,就开始向笔者展示她拍的照片。照片中的腊梅花在赵大姐的镜头中像是害羞的姑娘。

和赵大姐一样专程过来看腊梅的人不少。有全家一起过来的,也有年轻的情侣,还有上了年纪的老人携老伴儿一起来的……一个

## 腊月赏梅

黄兴华 周宇彤 白桦岑 文/图



个镜头对准了娇羞的小花,既有专业的单反,也有小巧的数码相机、手机……

在腊梅谷,笔者还遇到了一对已结婚40多年的老夫老妻,“腊梅”对他们来讲有着和别人不一样的意义。“‘腊梅’可是我们的媒人!”今年已60多岁的刘奶奶笑着对笔者说,“大学的时候,有一次学院举办对诗比赛,我和老伴儿都作的是关于‘梅’的诗句,当时谁也不服谁,就那么认识了。而以后在私底下,我们还经常作一些诗来互相切磋。有共同爱好,也算‘不打不相识’,就这么在一起过了这么多年。”

香山公园工作人员武立佳说,腊梅是他们精心呵护的植物,就在前几天,工作人员刚刚给腊梅树浇了一次水,开花之后还会对其进行修剪,一来保证腊梅树的美观,二来使其长势更好一些。

“这花儿,再过一星期将开得更灿烂!”赵阳告诉笔者,腊梅花一般在冬春季节开放,花期大概在半个月左右。他们去年刚刚从河南精挑细选了140棵腊梅树栽到腊梅谷。前不久还新增了雾喷设施,到了今年春天,一打开雾喷,腊梅谷就会呈现出雾气腾腾的景象,非常的惬意。

“梅花香自苦寒来。”赵阳说,腊梅有着自己的品格和精神,在严寒独自开放,象征着一种坚强能吃苦耐劳的精神。也不枉众多游客冒着严寒前来赏梅。

# 国家旅游局对市场乱象出重拳

## 旅游景区和企业违法违规将被摘牌

本报电(记者尹婕)国家旅游局近日在北京召开新闻发布会,部署春节期间及今后一段时期旅游市场秩序整治工作。春节期间,旅游部门将与公安、工商等相关部门联动,加大旅游市场秩序整治力度。对旅游市场秩序专项整治中发现的问题实行一票否决,摘牌一批市场秩序混乱的A级旅游景区、旅游星级酒店牌子,处罚一批有违法违规行为的

企业。据国家旅游局相关负责人介绍,将围绕“文明、有序、安全”主题,重点整治欺行霸市、垄断市场、非法经营、欺客宰客、强迫消费等行为,让游客愿消费、敢消费、放心消费,高兴而来,满意而归;通过一系列“组合拳”,明显遏制旅游市场乱象,使旅游市场秩序好

的地方“门庭若市”,差的地方“门可罗雀”。

此外,国家旅游局已经下发《关于开展出境市场文明旅游专项检查的紧急通知》,要求各地在春节前集中组织开展以出境文明旅游为重点的专项检查,重点检查赴东南亚、日本、韩国等周边国家及港澳台地区出境旅游是否做到“三个到位”,即对领队的教育培训是否到位,行前说明会文明宣传是否到位,领队履行文明引导职责是否到位。督促旅行社把做好文明旅游的“组团关、落地关、行程关”以及对导游领队的“培训关”。积极协调相关方面,对不文明旅游者进行依法处置,依法制定对不文明旅游者的追责制度,共同创建文明有序的中国公民出境旅游市场秩序。



来源:百度

安徽桐城,春秋时称“桐国”,唐至德二年改称桐城县,直到1996年桐城撤县设市。千年以来,桐城一带人杰地灵,文风昌盛,为江淮文化圈的发祥地和集中地。清代著名的散文流派——桐城派即在这样的文化氛围中成长起来,并将“文以载道”的宗旨传播到全国,桐城也因此赢得“文都”的美誉。在这样的一座城市里,随处可见历史文化古迹,其中有一条巷子更是闻名遐迩,它就是著名的六尺巷。

说到六尺巷,不得不提桐城“父子双宰相”的张家。

张英曾任礼部侍郎、兵部侍郎、工部尚书等职,位高权重,桐城人称之为“老宰相”。其子张廷玉,官至保和殿大学士、军机大臣,为官康熙三代,桐城人称之为“小宰相”。

这条宽六尺的“六尺巷”,相传修建于清康熙时期,当时张英的老家人与邻居吴家在宅基的问题上发生了争执,张家的管家仗势张英在朝中的地位,而邻居吴家却不畏惧张家的势力,两家各执一词,力争主权。因为此事涉及到当朝宰相,县官怕招惹是非,不敢轻易了断。于是张家人便千里传书到京城求援。张英收到书信后批诗一首寄回老家:“一纸书来只为墙,让他三尺又何妨。长城万里今犹在,不见当年秦始皇。”张家人阅罢豁然开朗,立刻主动让出三尺空地。邻居吴家觉得奇怪,张家人便拿出张英的书信,吴家见信之后深受感动,也让出三尺,从而就形成了一个六尺宽的巷子,“六尺巷”因此得名。

六尺巷的遗址现位于安徽省桐城市城区西南一隅。东起西后街巷,西抵百子堂;巷南为宰相府笃素堂,巷北为富商吴氏宅,巷墙高2.6米,青灰色块砖垒砌,全长100米,宽2米,地面由鹅卵石铺就而成。巷两端各有一座牌坊,横额之上分别镌刻有“懿德留芳”、“礼让”之语。牌坊下有包括照壁、山石、回廊等景致组成的文化广场。照壁的正面是四幅组画,由“纷争”、“报信”、“批诗”与“和解”这4个部分组成,生动地再现了当年六尺巷形成的故事。照壁背面分别刻有张英的平生和六尺巷简介,山石上是张英手书的“让墙诗”。寥寥数语,寓意绵长。

# 谦恭礼让六尺巷

吴琦琼

## 领取提存物通知书

张玉梅的继承人:

北京信达置业有限公司已于2015年1月9日将应支付给你们的北京市宣武区香炉营六条三号有七间房产房屋拆迁补偿价总额为695775元提存于我处,请你们持本通知书、身份证、继承上述财产的相关法律文件(委托代领的请持经公证机构公证的委托书及受托人的身份证)与北京信达置业有限公司到我处领取。

根据《中华人民共和国合同法》第104条的规定,债权人领取提存物的权利,自提存之日起五年内不行使而消灭,提存物扣除提存费用后归国家所有。

我处地址:北京市宣武区菜园街24号  
邮政编码:100055  
电话:83521181  
联系人:张伟

中华人民共和国北京市公证处  
公证员:张伟  
2015年1月13日

### 通知

北京中信房地产有限公司(原北京国信房地产开发有限责任公司)委托北京市金利安房地产咨询评估有限责任公司、北京宣房房地产评估有限公司,依据京建宣拆许字[2007]第141号(续)、142号(续)《房屋拆迁许可证》,对北京市宣武区(现西城区)“大吉危改小区(四期)、(五期)项目建设”依法进行拆迁评估作价。请下列房屋所有权人本人或合法继承人自登报之日起60日内到北京市西城区包头章胡同6号领取相应评估报告,逾期即视为送达。如对评估报告结果有异议可按照《北京市房屋拆迁评估技术鉴定办法》(京建拆[2005]501号)有关规定办理。

- (2007)宣评拆字第19-002(13-010)号谭军祥  
北京市宣武区粉房琉璃街73号
- (2007)宣评拆字第19-008(13-011)号谭银珍  
北京市宣武区粉房琉璃街73号
- (2007)宣评拆字第19-006(13-009)号谭金珍  
北京市宣武区粉房琉璃街73号
- (2007)宣评拆字第19-007(13-012)号谭桂珍  
北京市宣武区粉房琉璃街73号
- (2007)宣评拆字第19-009(13-008)号刘美玉  
北京市宣武区粉房琉璃街73号
- (2007)宣评拆字第19-322(12-101)号牛振铭  
北京市宣武区粉房琉璃街33号
- (2007)宣评拆字第19-081(12-169)号黄文坤  
北京市宣武区粉房琉璃街63号
- (2007)宣评拆字第19-084(12-175)号黄文焕  
北京市宣武区粉房琉璃街63号
- (2007)宣评拆字第19-080(12-179)号翟向真  
北京市宣武区粉房琉璃街63号
- (2007)宣评拆字第19-146(11-143)号董廷植、董廷植、董廷植、董明、董健、侯金山、侯玉敏、崔茂贤共有北京市宣武区潘家胡同18号
- (2007)宣评拆字第19-269(10-219)号王锦堂  
北京市宣武区潘家胡同39号
- (2007)宣评拆字第19-088(12-181-A)号尹秀珍  
北京市西城区粉房琉璃街65号

(2007)宣评拆字第19-087(12-181)号宋冬  
北京市西城区粉房琉璃街65号  
联系人:曹爽  
办公地点:北京市西城区包头章胡同6号  
金房[2007]拆估字第21号-住5-192号分房孙桂珍、柳永信、柳永和、柳永海、柳永焕、柳永山、柳永芳、柳永兰、柳岩共有  
宣武区迎新街92号  
办公地点:北京市西城区包头章胡同6号

北京中信房地产有限公司  
2015年2月7日

### 通知

西城区南大吉巷12号李晋山、李泰山、李玉山、李重光、俞涓、俞洁、俞颖;北京中信房地产有限公司申请裁决与你们的房屋拆迁纠纷一案,我局已立案受理。请持有有效证件于2015年4月13日上午9点30分到北京市西城区包头章胡同6号114室拆迁办公室参加谈话,逾期不参加谈话的,我局将依法进行行政裁决。

北京市西城区房屋管理局  
2015年2月7日

### 通知

西城区米市胡同49号李文秀、李文生、李文厚、李文海、李文成;北京中信房地产有限公司申请裁决与你们的房屋拆迁纠纷一案,我局已立案受理。请持有有效证件于2015年4月13日上午10点30分到北京市西城区包头章胡同6号114室拆迁办公室参加谈话,逾期不参加谈话的,我局将依法进行行政裁决。

北京市西城区房屋管理局  
2015年2月7日

### 通知

西城区南大吉巷30号王正刚、王正邦、王凤、王岩、王顺田、王玉璋、王旭、王巍和王正峰、王子儒、王正理、王正福之其他合法继承人;北京中信房地产有限公司申请裁决与你们的房屋拆迁纠纷一案,我局已立案受理。请持有有效证件于2015年4月13日上午10点到北京市西城区包头章胡同6号114室拆迁办公室参加谈话,逾期不参加谈话的,我局将依法进行行政裁决。

北京市西城区房屋管理局  
2015年2月7日

### 北京市海淀区人民法院公告

陈琴斌;原告冯晓军与你离婚纠纷一案,我院已受理。此案依法适用简易程序,由审判员唐盈担任审判长,与人民陪审员李克英、孟秀文组成合议庭,书记员赵一凡担任法庭记录。现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书及开庭传票等诉讼材料。自公告之日起经过3个月即视为送达,公告期满后30日内为答辩期。你应当自应诉通知书送达之日起30日内向本院提交答辩状,在举证期限内不提交的,视为放弃举证权利。本院于举证期限后的第三日下午13时30分(遇节假日顺延)在本院公告将依法缺席判决。

### 北京市朝阳区人民法院公告

张苗;本院受理原告丁润生诉被告丁江生、被告张帆、被告张苗、被告丁海卫、被告付青梅、被告丁海红、被告丁海兵、被告丁雁生、被告付丰圭、被告付晓青、被告丁德生继承纠纷一案,上诉人丁德生就(2013)朝民初字第00901号民事判决书提起上诉。现依法向你公告送达上诉状副本。自本公告发出之日起经过3个月即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的30日内,逾期将依法审理。

### 北京市东城区人民法院公告

王晓东;本院受理王雪贞与海畔、王晓东、海畔、王晓东继承纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知及开庭传票。自公告之日起3个月即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告期满后30日内,并定于举证(答辩)期满后第四日下午14时30分(遇法定节假日)在本院南区第九法庭公开开庭审理此案,逾期不到庭,本院将依法缺席判决。

### 广东省广州市萝岗区人民法院公告

北京美格赛斯无纺科技有限公司(香港);本院受理原告广东东海实业有限公司与被告广州保税区玮骏国际贸易有限公司、第三人江苏省纺织工业(集团)进出口有限公司退还原物纠纷一案,依法追加你为第三人参加诉讼,现向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过3个月,即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后30天内,并定于2015年6月17日上午9时在本院第九法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

### 通知

王静(女,身份证42010419760209XX25)长期出国逾期未归。请王静本人或授权委托人于2015年3月30日前办理离职手续。如逾期未办,我中心将解除聘用关系。特此公告  
联系方式:人事教育处(8610)62849180 changzhou@cees.ac.cn  
中国科学院生态环境研究中心